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Místní ak ní plán schválil pro
školská za ízení v regionu 113
investi ních zám r
Mateřské školy chtějí především upravit
své zahrady, základní školy zase plánují
modernizovat odborné učebny.
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Cestující v autobusech si za 
jízdenky zakoupené u idi e
od ned le p iplatí
Naopak ceny jízdného, které cestující platí
svou ODIS kartou nebo prostřednictvím
aplikace, zůstávají stejné. 
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Lidé už mohou žádat o vydání
volebních pr kaz  pro 
prezidentské volby
Termín pro podání žádostí elektronicky
nebo písemně je do 6. 1. Osobně pak
mohlou lidé o průkaz žádat ještě 11. 1.
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Divadelní p edplatné za ne ve
st edu dramatem Hana podle
románu Aleny Mornštajnové
Ponurý příběh dvou žen rozehraný na
pozadí nejtemnějších období dvacátého
století přiveze Klicperovo divadlo.

strana 4

Zpestřením pondělní Mikulášské jízdy bylo představení Andělské poselství v podání andělů na chůdách ze skupiny Cirkus
trochu jinak. Po jejich vystoupení se pak děti dočkaly příjezdu Mikuláše a jeho družiny.                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Záměr developerské výstavby víc jak de-
vadesáti bytů v nových domech na pozemcích u výjezdu z města
směrem na Závišice nepohřbilo opakované neschválení prodeje
městských pozemků v závěru minulého volebního období ani
následné volby a změna vedení radnice. Zástupci developerské
společnosti Eden Rožnov a aktuální vedení města se už sešli
a vzájemně se ujistili o zájmu na realizaci plánované výstavby.
„Určitě stojíme o to, aby byl záměr developera dotažen do konce
a byty vznikly. Zároveň je však nutné kompletně přezkoumat

znění smlouvy a pojmenovat si případná rizika, která by městu
hrozila. Také bude nezbytně nutné dořešit dopravní napojení
budoucí rezidenční zóny,“ uvedl starosta Kopřivnice Adam Ha-
nus, který krátce po svém nástupu do funkce zadal kompletní
revizi v průběhu letošního roku připravených smluv o prodeji
pozemků developerské firmě. Cílem má být úprava některých
parametrů smlouvy, které při minulých projednáních vyvolávaly
pochybnosti části zastupitelů, a minimalizace rizik, které by
město prodejem pozemků developerovi postupovalo.

„Věřím, že bude možné najít řešení, které rozptýlí pochyb-
nosti některých zastupitelů a městu zajistí nejen jistotu, že ne-
přijde o pozemky a bude na nich stát skutečně to, co bylo do-
hodnuto, ale také, že bude možné v projektu pokračovat, i pokud
by jej Eden Rožnov nakonec opustil. Město by pak mělo mít
možnost práci vloženou do projektu převzít a předat dalšímu
zájemci o výstavbu, nebo projekt realizovat vlastními prostředky.
Jedná se však jen o pojistku, jelikož věřím, že takovéto problémy
nebudeme muset vůbec řešit,“ míní Adam Hanus. Ten zároveň
nepředpokládá, že by se problémem stala cena, za kterou bude
město pozemky prodávat.                      (Pokračování na straně 2)

Developerský projekt
není mrtvý, zm nit se
ale má smlouva a také  
dopravní ešení lokality

Návrh rozpo tu po ítá s ástkou necelých 785 milion

Radnice i soukromý investor mají dále zájem
na realizaci plánu výstavby víc jak 90 nových
bytů. Další kroky se podle starosty Hanuse dají 
očekávat v prvních měsících příštího roku.

Po dvouleté pauze vynucené covidem se v sobotu 3. prosince opět děti
sešly na Mikulášském běhu před radnicí.               FOTO: MAREK HAVRAN

Mikulášský b h si
užilo 81 d tí 

Kopřivnice (mha) – Jednaosm-
desát dětí z Kopřivnice a okolí se
účastnilo sobotního Mikulášského
běhu v Kopřivnici. Na prostranství
před radnicí se běhalo na tratích od
70 metrů (nejmenší děti ročníku
2019 a mladší) až po 420 metrů u
starších dětí. Mikulášský běh, který
pořádá Atletický klub Emila Zátopka
a město Kopřivnice, se běžel poprvé
v roce 2010, ale v posledních letech
měl menší vynucenou pauzu. „Kvůli
covidu jsme museli dvakrát vyne-
chat, ale teď jsme zpátky a jsme rádi,
že si zaběhat přišlo přes osmdesát
dětí. Všichni podali skvělé výkony
včetně těch nejmenších, pro některé
to bylo úplně poprvé se startovním
číslem,“ řekla Jana Feilhauerová
z pořádajícího oddílu AK EZ Kopřiv-
nice.         (Pokračování na straně 7)

M sto znovu objednalo skibus, lyža e
bude vozit do Beskyd už od ledna

Kopřivnice (dam) – Počínaje první
lednovou sobotou bude milovníkům
zimních sportů i turistiky k dispozici
skibus do Beskyd. Speciální linka bude
podobně jako v únoru, březnu a dub-
nu letošního roku vyjíždět o sobotách,
nedělích a ve svátky vždy jednou
denně z Nového Jičína přes Příbor
a Kopřivnici na Bílou a zpět. Novinkou
pak bude druhý spoj, který bude opět
obsluhovat trojici zmíněných měst, ale
cílovou stanici bude mít na Pustev-
nách.

Zatímco na zkušebním provozu
v prvních měsících letošního roku se
podílely kromě Nového Jičína, Kopřiv-
nice a Příbora i radnice ve Frenštátě
a Rožnově pod Radhoštěm, další po-
kračování služby už bude jen v režii
prvních tří měst. „Jelikož se provoz
osvědčil, dohodli jsme se s okolními
městy na dalším pokračování provozu

pod názvem Skibus Beskydy. Rozhod-
nutí Frenštátu a Rožnova nepokračo-
vat bylo zohledněno v jízdním řádu
a vypuštěním zastávky na autobuso-
vém nádraží v Rožnově se cestovní
doba zkrátí přibližně o deset minut
a bude, jak doufám, pro cestující ještě
atraktivnější,“ říká Richard Petr, refe-
rent odboru rozvoje města z kopřiv-
nické radnice.

Provoz skibusu bude zajišťovat
firma UMBRELLA CITY LINES, s. r. o.,
při zachování dosavadní stávající ce-
nové úrovně. Radnice budou společ-
nými silami kompenzovat dvousetti-
sícovou roční ztrátu z provozu skibusu.
Částky, kterými budou jednotlivé rad-
nice přispívat, závisí na počtu obyvatel
jednotlivých měst. Kopřivnice bude
hradit necelých 41 % vyčíslené ztráty
a městskou kasu by to mělo stát nece-
lých 82 tisíc korun ročně.

Kopřivnice (dam) – V roce 2023 by
město Kopřivnice mělo hospodařit cel-
kem se 784 miliony a 618 tisíci koru-
nami. Takový návrh rozpočtu alespoň
29. listopadu schválila rada města a za
týden jej předloží zastupitelům. Po-
dobně jako v minulých letech je ve
smyslu třídění příjmů a výdajů dle roz-
počtové skladby rozpočet navržen jako
schodkový. Schodek ve výši 197,275 mi-
lionu korun je ale kryt nevyčerpanými
finančními prostředky z přebytků hos-

podaření minulých let. „Při porovnání
všech zdrojů rozpočtu včetně přecháze-
jících zůstatků na účtech z roku 2022
a výdajů rozpočtu včetně splátek úvěrů
a vytvořených rezerv je hospodaření
města navrženo jako vyrovnané,“ říká
starosta Adam Hanus. 

Opakovat se bude rovněž praxe, kdy
v prosinci zastupitelé schvalují přede-
vším provozní část rozpočtu a přechá-
zející investiční akce, a první zastupitel-
stvo v novém roce pak projedná úpravu

rozpočtu, která dle reálných možností
přidá další investice, zpravidla do rekon-
strukcí majetku města. 

„Už stávající návrh počítá s rezervou
pro úpravu rozpočtu v roce 2023 ve výši
bezmála 38,5 milionu korun, která bude
v prvních měsících příštího roku upřes-
něna a navýšena poté, co budeme znát
skutečné plnění rozpočtu v roce 2022
a zůstatky na účtech města,“ doplnil sta-
rosta Adam Hanus.

(Pokračování na straně 3)

O EKÁVÁME

15. prosince – Zastupitelstvo bude
schvalovat rozpo et na p íští rok.
15. prosince – Žákyn  ZUŠ uvedou
hned dvakrát sv j Váno ní koncert.
15.–18. prosince – KDK vyzkouší
projekce ‘zimního kina’ v parku.
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Součástí přednášky Zero Waste aneb Jak na domácnosti bez odpadů byl i miniworkshop se Zu-
zanou Přívětivou, jak šít nekonečné látkové pytlíky.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Už je možné žádat

o voli ské pr kazy
Kopřivnice (hod) – Už nyní mohou občané,

kteří se nebudou zdržovat ve dnech prezident-
ských voleb v lednu v místě svého trvalého po-
bytu, žádat o voličský průkaz. Žádost je možné
podat osobně, písemně či on-line formou. 

Osobně lze žádost vyřídit na městském
úřadě na pracovišti evidence obyvatel ve 4.
podlaží nejpozději do 16 hodin dne 11. ledna.
V případě písemného podání žádosti či podání
prostřednictvím portálu občana nebo s využi-
tím datové schránky vyprší termín již 6. ledna.
Vzor tiskopisu žádosti najdou zájemci na we-
bových stránkách města. „Na písemné žádosti
zaslané poštou či doručené jinou osobou musí
být podpis žadatele úředně ověřen. Vyzved-
nout si voličský průkaz bude možné od čtvrtka
29. prosince. V případě zastoupení žadatele
bude nutné se prokázat plnou mocí s úředně
ověřeným podpisem. Průkazy lze zaslat žada-
teli i poštou do vlastních rukou na jím určenou
adresu,“ přiblížila postup Jana Sopuchová, ve-
doucí oddělení správních agend kopřivnické
radnice.

Developerský projekt není mrtvý, zm nit se ale má...
(Dokončení ze strany 1)
V otázce ceny se prý totiž dá po-

měrně snadno opřít o zkušenosti ji-
ných míst nebo znalecké posudky.

Větší, byť ne neřešitelný problém
vidí starosta Hanus v otázce doprav-
ního napojení celé lokality. Způsob
napojení, který developer připravil,
označil za problematický. Jedno-
směrné napojení nové rezidenční lo-
kality na ulici Polní a výjezd na ulici
K Očnímu by podle jeho slov mohlo
hrozit dopravním kolapsem. „Provoz
na ulici Zdeňka Buriana je už nyní
hraniční a také kapacita komunikace
K Očnímu po dokončení bytů v bý-
valé „Oční škole“ nesnese další větší
zátěž. Bude třeba hledat další řešení
včetně napojení na ulici Obránců
míru i jiného řešení napojení na ulice
Polní a Pod Zahradami,“ říká Adam

Hanus s tím, že radnice by v tomto
ohledu měla hrát mnohem aktivnější
roli. Primárním cílem má být nejen
plynulost a bezpečnost dopravy, ale
také zachování stávajících parkova-
cích míst v lokalitě. Vyhovující do-
pravní řešení bude prý možné pouze
v případě využití některých soukro-
mých pozemků. „Bude nutné zpra-
covat studii dopravního řešení a jed-
nat s privátními majiteli pozemků.
Není totiž možné rozjet projekt za půl
miliardy a v průběhu realizace zjistit,
že soukromí majitelé neprodají svůj
pozemek nebo jeho část, který je
z hlediska dopravního řešení lokality
potřebný,“ prohlásil Adam Hanus.

Diskuzi o developerském pro-
jektu v lokalitě Západ lze podle slov
kopřivnického starosty očekávat na
prvním jednání zastupitelů v příštím

roce. Není ale zatím zřejmé, jestli
bude zastupitelům předložena jen
informace o postupu vyjednávání
a pokroku dosaženém v oblasti do-
pravního řešení, nebo zda už bude
znovu na stole prodej pozemků. „Do
března máme ještě čtyři měsíce a za
tu dobu se dá udělat velký kus práce.
Nicméně studie dopravního řešení
se do té doby určitě pořídit nestihne.
Třeba ale najdeme způsob, jak pod-
mínku dalšího řešení dopravní ob-
služnosti řešit speciálním stanove-
ním smlouvy, a neblokovat tak
například práce na získání staveb-
ního povolení pro celý projekt. Rov-
něž bychom rádi do celého projektu
více zapojili zastupitele města, aby
pro své rozhodnutí měli co nejvíce
dostupných informací,“ uzavřel sta-
rosta Adam Hanus.

Ostravský spisovatel, publicista a cestovatel Arnošt Vašíček byl hostem komunitního centra
Vlčovjan. V pátek 2. prosince v tamním sále uvedl svou záhadologickou přednášku, ve které se
věnoval především tajným fenoménům z našeho regionu.                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

P ed Vánoci a na silvestra

se bude sportovat zdarma
Kopřivnice (dam) – I letos se Kopřivničané v závěru

roku mohou těšit na sportování zdarma. Kopřivnický
krytý bazén a ledová plocha na zimním stadionu budou
zájemcům bezplatně k dispozici v pátek 23. prosince
a také poslední den v roce. Krytý bazén i saunu, která je
jeho součástí, bude lidem k dispozici 23. prosince od 10
do 19 hodin, na silvestra pak jen dopoledne od 8 do 12
hodin. Lidé uhradí jen vratnou stokorunovou zálohu na
čipový náramek, samotný vstup bude bezplatný. Bez-
platné bruslení veřejnosti pak bude v oba zmíněné dny
probíhat mezi desátou a dvanáctou hodinou dopoledne. 

V minulých letech předvánoční sportování zdarma
zahrnovalo i možnost lyžování na svahu Červeného ka-
mene, letos však bude sjezdovka z důvodu technicky ne-
vyhovujícího vleku a také úspor energií mimo provoz.

P ednáška nastínila, jak

snížit množství odpad
Kopřivnice (hod) – Před týdnem proběhla ve

Vile Machů přednáška Zero Waste aneb Jak na do-
mácnost bez odpadu, která zakončila celoroční pro-
jekt Kopřivnická trvalka, jenž byl podpořen z do-
tačního programu Moravskoslezského kraje.
Přednášející Jarmila Šťastná, bývalá šéfredaktorka
odborného časopisu Odpady, hovořila o tom, jaké
množství odpadů se ročně vyprodukuje, kolik z nich
lze separovat a kolik jde zbytečně na skládku. Jak
poznamenala, Evropská unie chce, aby se v roce
2030 recyklovalo až 70 % obalových odpadů, v České
republice je to až 78 %. V třídění je tak naše repu-
blika na špici. „Podle mne má smysl třídit. Abyste
nevytvářeli žádné odpady, museli byste radikálně
změnit styl života. Zero Waste, jak já tomu říkám, je
dobrovolná skromnost, kterou člověk může apliko-
vat tím, že si například pořídí nekonečné látkové
pytlíky a tašky namísto igelitových, využívá na ak-
cích nabídku vratných kelímků, případně používá
svůj vlastní, nakupuje zboží bez obalu, a co se týká
oblečení, koupí si raději dražší a z kvalitnějších ma-
teriálů, které následně udržuje,“ podělila se o svůj
názor na Zero Waste Jarmila Šťastná. 

MAP schválil investi ní zám ry mate ských i základních škol
Kopřivnice (hod) – Místní akční plán

ORP Kopřivnice III se po vzdělávacích akti-
vitách pro pedagogy i žáky nejen z Kopřiv-
nice a místních částí, ale i pro všechna škol-
ská zařízení v rámci obce s rozšířenou
působností zaměřuje na investice a na koor-
dinaci záměrů všech škol na území až do
roku 2027. 

„V říjnu schválil řídící výbor projektu ak-
tuální investiční záměry mateřských i zá-
kladních škol a také zájmových organizací.
Celkově se jedná o třicet investičních záměrů
jedenácti mateřských škol, přes osmdesát
investičních záměrů šestnácti základních
škol a tři záměry tří zájmových organizací,“
uvedla Eva Kytková, manažerka řízení plat-
forem a rozvoje MAP na kopřivnické radnici.

Zatímco mateřské školy plánují investice zej-
ména do modernizací budov, vybudování
venkovních učeben, revitalizací zahrad nebo
také do vybudování senzomotorické učebny,
základní školy směřují své investiční plány
na vybudování odborných učeben, zejména
pro výuku jazyků, přírodních věd, podpory
robotiky a polytechniky. Školy mají také zá-
jem o vybudování multimediálních učeben,
renovaci školních jídelen, sportovišť nebo
odborných kabinetů. Zájmové organizace,
prioritně z Příbora, by rády investovaly do
rekonstrukcí budov.

„Zda se podaří investiční záměry škol
v našem území zrealizovat do roku 2027,
velmi ovlivňují podmínky investičních výzev
vydaných Ministerstvem pro místní rozvoj

přes Integrovaný regionální operační pro-
gram. Aktuální výzva k podávání žádostí
o dotaci je plánována na konec listopadu
2022. Naše školy jsou na výzvu připraveny,
protože své investiční priority aktivně plá-
nují s časovým předstihem,“ upřesnila Ka-
mila Dvorská, projektová manažerka. „Kop-
řivnická radnice klade důraz na rozvoj
vzdělávání a díky MAPu může koordinovat
a vhodně plánovat investice podle potřeb
školských zařízení. Máme kvalitní organi-
zační tým a jsme v získávání financí úspěšní.
Díky tomu se daří zlepšovat podmínky ve
školách a zároveň do nich dostávat moderní
vybavení,“ podpořil investiční plánování Da-
vid Monsport, místostarosta a garant škol-
ství.

Do K ížovká ské ligy
se zapojilo 50 senior

Kopřivnice (hod) – Osmý roč-
ník Křížovkářské ligy seniorů, která
je určena pro lidi 60+ let, skončil.
Jak poznamenal Ivan Sekanina,
předseda spolku Počteníčko, který
ligu připravuje, jen v našem kraji
se do ligy zapojilo přes 1 500 seni-
orů. 

Padesátka Kopřivničanů star-
ších šedesáti let si po dobu deseti
týdnů chodila pro křížovku, 44
z nich pak odevzdalo vyplněný ku-
pon, a mohli tak v pátek 2. pro-
since na radnici převzít odměny,
které jim předával nejen Ivan Se-
kanina, ale i místostarostové Sta-
nislav Šimíček a David Monsport.
Ivan Sekanina předal výzvu křížov-
kářů z Nového Jičína, zda by si ne-
chtěli Kopřivničané s nimi zahrát
turnaj v rychlosti luštění křížovek.
To ovšem za předpokladu, že se
podaří spolku Počteníčko získat
dotaci na další ročník. 

Bazén stále nemá Þrmu na vým nu sv tel
Kopřivnice (dam) – Kopřivnice

začne znovu hledat firmu, která by
v příštím roce provedla rekonstrukci
osvětlení v objektu krytého bazénu, a to
jak nad hlavním, tak dětským bazénem.
Půjde už o třetí pokus najít zhotovitele
pro tuto investici. V prvním případě
radnice neobdržela žádnou nabídku,
do opakovaného tendru se přihlásil je-
den zájemce, ovšem jeho nabídka vý-
razně přesahovala předpokládanou
hodnotu zakázky. „Projekt předpokládá,
že by výměna stropních podhledů a na-
hrazení stávajícího výbojkového osvět-
lení za podstatně úspornější LED sví-
tidla měla stát zhruba 2,84 milionu
korun bez DPH. V rozpočtu bylo počí-
táno i s rezervou se sumou 3,22 milionu
korun. Nabídka, kterou jsme dostali, ale
byla zhruba o 1,5 milionu vyšší,“ říká
místostarosta David Monsport. Zadá-

vací řízení s jednou nabídkou tedy radní
v minulém týdnu zrušili a bude vyhlá-
šena znovu, ovšem v pozměněné po-
době. Většinu hodnoty této zakázky tvo-
řila výměna stropních podhledů. Ty
ovšem není nutné vyměňovat jen kvůli
instalaci nového osvětlení. „Rozhodli
jsme se pro změnu přístupu a instalaci
světel po obvodu bazénu bez nutnosti
významnějších zásahů do stropních
podhledů. Nyní proběhne příslušná
úprava zadávacích podmínek a ná-
sledně bude zadávací řízení vyhlášeno
znovu,“ doplnil David Monsport. Podle
jeho slov je důležité najít zhotovitele
brzy. Výměna osvětlení na bazénu je to-
tiž plánována tak, aby co nejméně ome-
zila provoz sportoviště. Realizovat by se
proto měla především v průběhu prázd-
ninové odstávky probíhající v době, kdy
je v provozu letní koupaliště.

Školky mezi svátky zav ou
Kopřivnice (dam) – Kopřivnické mateřské školy oznámily

tradiční přerušení provozu během vánočních svátků. Většina
předškolních zařízení ve městě, sdružená v organizaci Mateřské
školy Kopřivnice, bude uzavřena čtyři pracovní dny v období od
27. do 30. prosince. Mateřská škola Polárka bude uzavřena navíc
už den před Vánoci, tedy v pátek 23. prosince. K běžnému fun-
gování se všechny místní mateřské školy vrátí v pondělí 2. ledna.
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Od ned le si cestující v autobusech zaplatí víc
Kopřivnice (hod) – Od 11. prosince se zdra-

žuje jízdné v příměstských autobusech v Mo-
ravskoslezském kraji. Cestující, kteří budou ku-
povat jízdenky přes internet, zvýšení téměř
nepocítí. Důvodem je razantní nárůst cen po-
honných hmot a dalších nákladů na veřejnou
dopravu. 

„Pro ty cestující, kteří budou k nákupům
jízdenek využívat internet, dopravní kartu
ODISka nebo mobilní aplikaci ODISapka, se
ceny nezmění vůbec nebo jen mírně. Tímto
krokem chceme posílit bezhotovostní nákupy
přes elektronická média a e-shop ODIS a snížit
množství hotovostních plateb na přepážkách
a přímo ve vozech u řidičů,“ uvedl Radek Pod-
stawka, náměstek hejtmana Moravskoslez-
ského kraje pro dopravu, s tím, že při nákupu
dlouhodobých jízdenek u přepážek nebo ve
vozidlech budou ceny regionálních zón nadále
vyšší o 15 procent. Cena jedné regionální zóny
u 30denní jízdenky se zvyšuje při nákupu přes

e-shop ODIS z 252 na 270 korun, při nákupu
u přepážky nebo u řidiče z 290 na 310 korun.
„V případě 365denní celosíťové jízdenky bude
její cena dokonce významně nižší – 16 tisíc ko-
run, pokud si ji cestující pořídí přes e-shop
ODIS, u přepážky pak za ni zaplatí 18 400 ko-
run. Pro nízké využívání se ruší 180denní jíz-
denky,“ řekl Aleš Stejskal, jednatel společnosti
KODIS, s tím, že dále dojde ke snížení počtu
zón, u kterých se již jedná o celosíťovou jíz-
denku, a to z 11 na 7 zón. 

V regionální dopravě zdraží papírové jíz-
denky, které si cestující zakoupí hotově nebo
platební kartou u řidiče. Základní sazba se zvy-
šuje z 15 na 18 korun, sazba za jeden kilometr
se zvyšuje z 1,50 na 1,70 koruny. Naopak ceny
jednotlivého jízdného se nemění v případě
platby ODISkou nebo prostřednictvím aplikace
ODISapka, kdy základní sazba zůstává na hod-
notě 9 korun a sazba za jeden kilometr na 1,50
koruny.

Kotlíková sbírka Armády spásy pro pot ebné 
Kopřivnice (hod) – Až do

23. prosince mohou lidé při-
spět do tzv. Kotlíkové sbírky,
která probíhá již 131 let a kte-
rou pořádá Armáda spásy. Vá-
noční kotlíková sbírka Armády
spásy je po celém světě sym-
bolem naděje a péče o osoby
v nouzi, vznikla v roce 1891
v San Franciscu. 

Vánoční kotlíková sbírka je
celostátní akcí, kterou Armáda
spásy pořádá ve všech mě-
stech, kde má sociální služby,
případně sbory. „Lidé mají
možnost vhodit svůj finanční
příspěvek do kotlíku, který je
zavěšený na trojnožce. Kotlík
je veřejně přístupný na adrese
Francouzská 1181 před NZDM
Klubem Kamarád u branky ze

zadní strany. Finance budou
použity pro potřebné lidi,“
uvedl Petr Kováčik, vedoucí
sboru Armády spásy Kopřiv-
nice, a dodal, že „s druhým
kotlíkem budou chodit dobro-
volníci mezi lidmi v Kopřiv-
nici. Budou řádně označeni
logy AS a kotlíky budou zape-
četěné.“

Získané finanční pro-
středky ze sbírky budou věno-
vány práci s dětmi a mládeží,
zejména na pořádání klubů,
táborů či vedení hudebních
a tanečních skupin. Výtěžek
jde také na práci s rodinami,
pro které Armáda spásy po-
řádá speciální akce a pobyty,
a na práci se seniory, a to kon-
krétně na kluby rozvoje a tré-

nování paměti, čtenářské
kluby, vzdělávání seniorů (vý-
uka cizích jazyků, mobilní gra-
motnost, práce na PC), hu-
dební kluby, pořádání výletů,
doprovod na úřady či k lékaři.
Finance budou využity i na
práci s potřebnými, kterým
církev Armády spásy pomůže
v tíživé životní situaci a může
jim pomoci s vyhledáním
a navázáním kontaktů na so-
ciální služby. A v neposlední
řadě se bude jednat o podporu
odsouzených vězňů bez ro-
diny, konkrétně o zasílání ba-
líčků s hygienickými potře-
bami a oblečením. Podpořit
vánoční kotlíkovou sbírku lze
i elektronicky, a to na webu
kotlikpomaha.cz.

Návrh rozpo tu po ítá s ástkou necelých 785 milion
(Dokončení ze strany 1)
Připravený návrh rozpočtu vychází

v oblasti příjmů ze stavu v letošním
roce a návrhu státního rozpočtu na rok
2023 a počítá s tím, že souhrnné da-
ňové příjmy města meziročně poros-
tou zhruba o 9 %. Největší nárůst pří-
jmů je očekáván u podílu na dani
z přidané hodnoty, kde by město mo-
hlo získat až o 20 milionů korun víc
než letos, o 12 milionů by podle pre-
dikcí mohl stoupnout i příjem daně
z příjmů právnických osob. Naopak
u daně z příjmů fyzických osob se po-
čítá s poklesem zhruba o milion. „Pří-
jmy z některých daní sice očekáváme
vyšší, ale jejich meziroční nominální
růst je znehodnocován vysokou inflací

a musíme počítat také s podstatně vyš-
šími výdaji na energie. I proto platí, že
s ohledem na vysokou míru nejistoty
ohledně vývoje české ekonomiky
v roce 2023 mohou být podle potřeby
daňové příjmy přehodnoceny a roz-
počet města na rok 2023 následně
upraven prostřednictvím rozpočto-
vého opatření,“ uvedl starosta Hanus.

Navržené výdaje rozpočtu ve výši
744,125 milionu korun jsou reprezen-
továny zejména provozními výdaji na
běžné fungování města v oblasti škol-
ství, kultury, sportu, veřejných služeb
včetně výdajů na činnost místní samo-
správy a státní správy. Podstatnou část
tvoří i peníze vynaložené na opravy
a údržbu majetku města a podobně.

Kromě již zmíněné rezervy pro úpravu
rozpočtu v roce 2023 návrh rozpočtu
počítá i s dvacetimilionovou obecnou
rezervou pro krytí mimořádných vý-
dajů běžného roku a pro případnou
kompenzaci výpadků v inkasu rozpoč-
tových příjmů. Letošní rozpočet počítá
i s další rezervou pro spolufinancování
a poskytnutí návratné finanční výpo-
moci dotovaných projektů k moder-
nizaci odborných učeben v místních
školách, na které je vyčleněno 27 mili-
onů korun. Na výdajové straně roz-
počtu nechybí ani splátky úvěrů
v úhrnné výši 9,15 milionu korun.

Návrh první části rozpočtu ale za-
hrnuje investiční akce. „V plánu je na-
příklad oprava přechodu a zpomalo-

vacího retardéru u železniční zastávky
naproti Vile Machů. Tato investice na-
váže na další plánovanou opravu, a to
spojovací komunikace ulic Čs. armády
a Štefánikovy mezi supermarketem
Tesco a autobusovým nádražím.
V plánu je i oprava dvou mostů ve Vl-
čovicích a v Lubině a počítáme
také s penězi na zpracování projektu
pro rekonstrukci bývalé ZŠ Náměstí,“
uvedl několik příkladů starosta Hanus.

Kompletní návrh rozpočtu města
na příští rok je k dispozici na úřední
desce. Písemné připomínky k němu
mohou lidé podávat do 14. prosince.
Ústně jej pak občané mohou připo-
mínkovat i přímo na jednání zastupi-
telstva o den později.

Pionýrská organizace už p l století po ádá akce nejen pro své leny, ale i ve ejnost
Kopřivnice (hod) – Pionýr-

ská organizace v Kopřivnici
slaví v letošním roce 50. výročí
své existence. Její dlouholetou
vedoucí je Božena Klimecká.
V listopadu ji a jejího syna Mi-
roslava, který jí s činností or-
ganizace pomáhá, přivítal na
radnici starosta města Adam
Hanus s místostarostou Davi-
dem Monsportem, kteří jim
předali poděkování za činnost
s mládeží, organizování volno-
časových aktivit a akcí pro ve-
řejnost.

Pionýr byl před rokem 1989
na každé základní škole, proto
měl velký počet členů. V té
době už působila na škole
dr. Milady Horákové jako sku-
pinová vedoucí Jana Hanzel-
ková, po které vedla skupinu
Božena Klimecká od roku
1991. Po sametové revoluci
mnozí odcházeli do jiných or-
ganizací, které vznikaly či ob-
novovaly svou činnost. „Je fakt,
že mi odešlo z oddílu asi dvacet
dětí jinam a během tří měsíců
se všichni vrátili zpátky s tím,
že je to u nás lepší. Záleží na
tom, jaká tam měli pravidla,
u nás byla volnější. Děti se
proto vracely zpátky do oddílů
a v činnosti jsme pokračovali
dál. V naší skupině zůstalo 7
oddílů, navíc skončila placená
funkce skupinové vedoucí,
a tak se začalo pracovat na bázi
dobrovolnictví, protože jsme
nechtěli děti opustit,“ vzpo-
míná na začátky Božena Kli-
mecká. 

Před revolucí působily pod
hlavičkou Pionýru různé turis-
tické oddíly, vše záleželo na
jednotlivých vedoucích. „Ne-
být pana Bělohlávka, tak by
pionýrská organizace, skauti
a dalších 36 dětských organi-
zací byly po revoluci zrušeny.
Lobboval za všechny dětské or-

ganizace,“ poznamenala Bo-
žena Klimecká.

Po revoluci měl Pionýr zá-
zemí na škole dr. Horákové až
do roku 1996, kdy na škole po-
třebovali třídy pro své žáky.
„My jsme dostali prostor ve
volném rodinném domku na
ulici Záhumenní. Tam jsme se
namakali strašně moc, protože
dům byl zanedbaný a všechno
bylo dost staré. Tam jsme byli
do roku 2003, než tam praskla
voda a všechno bylo zničeno.
Už to nikdo nechtěl opravovat,
takže nám město dalo prostory
po bývalé lékárně na ulici Fran-
couzské. Což bylo pro nás vý-
hodnější, protože na konec
ulice Záhumenní jsme šli
s dětmi dlouho a někdo musel
jít téměř o hodinu dřív, aby tam
zatopil v kamnech. Na Záhu-
menní jsme ale měli i vlastní
zahradu, kterou jsme mohli vy-
užívat,“ okomentoval stěho-
vání Miroslav Klimecký.

Prostory na Francouzské
musela organizace opustit
v roce 2016, protože si stěžovali
sousedé. „Byla tam i paní Ry-
sová dvakrát předtím a nesly-
šela nic. Prakticky to bylo bě-
hem táborů, kdy my tam vůbec
nejsme. Bezdomovci tam spali
na balkoně. Město proto insta-
lovalo mříže. Nájemníci z vrch-
ních pater vyhazovali nejen ne-
dopalky cigaret, ale i jiné věci.
My jsme ten nepořádek před
schůzkami uklízeli. Když přišel
místostarosta Pospěch na kon-
trolu a viděl to, tak bylo roz-
hodnuto o stěhování,“ zavzpo-
mínala Božena Klimecká. Pio-
nýrům pomohla náhoda a od
té doby mají klubovnu na ulici
Sokolovské. 

„Když srovnám všechny
čtyři klubovny, tak tahle čtvrtá
je naprosto vyhovující, skvělá
a reprezentativní. Akorát ty

schody, to je jediné, protože
máme hodně věcí na tábor, tak
se akorát víc nachodíme, ale to
je v pohodě. To je malá daň za
to, jak je ta klubovna skvělá. Na
Sokolovské máme k dispozici
celý byt a navíc nám město
pronajalo půdu, kde máme
věci na tábor, takže máme víc
kluboven pro naši činnost,“
pochvaluje si současný stav
Miroslav Klimecký.

Činnost pionýrské organi-
zace je velmi různorodá. Sami
pionýři ji dělí na akce pro členy
a pro širokou veřejnost.
„Máme otevřené oddíly, ne-
musí nastoupit v září, ale
klidně v listopadu nebo někdy
jindy. Máme kluby, do kterých
si členové mohou pozvat ro-
diče, kamarády, ale i další ne-
musí být členy Pionýra a mo-
hou přijít sami,“ uvedl Miro-

slav Klimecký a dodal, že z akcí
pro širokou veřejnost každo-
ročně připravují na jaře Pohád-
kový les, na podzim Bubu
stezku a Sedmikvítek. 

V současné době má Pi-
onýr v Kopřivnici cca 140
členů. „Máme čtyři funkční
oddíly. Hodně nám narostla
členská základna tím, že na tá-
bor Olbramkostel nejezdí jen
děti z Kopřivnice, ale i z jiných
míst z republiky. Líbí se jim ret-
rostyl a program, tak pak chtějí
pokračovat dále. Když jsme
před měsícem pořádali Bubu
stezku, jedna třetina pořada-
telů byla z Kopřivnice a zbytek
byli lidé až z Chomutova,
z Prahy. Jsme rádi, že jim sto-
jíme za to, že přijedou přes ce-
lou republiku, aby nám po-
mohli,“ pochvaluje si členskou
základnu Miroslav Klimecký.

Bývalí členové a sympati-
zanti se opět zapojují do čin-
nosti Pionýra spolu se svými
dětmi. „Vědí, jak to u nás chodí.
Členem Pionýra mohou být
děti od šesti let, od patnácti už
můžou víceméně zasahovat do
chodu skupiny, ale hlasovat do
vedení a mandáty, to mohou
až od osmnácti let. My jsme
podřízeni kraji a celostátnímu
vedení v Praze,“ upřesnila Bo-
žena Klimecká.

Táborovou základnu na Ol-
bramkostelu využívají pionýři
od osmdesátých let. Když za-
čínali, proběhly o prázdninách
čtyři turnusy, kolem roku 2005
byly dva. „Ale pořád jsme fi-
nancovali. No, a pak jsme za-
ložili nové tábory. V posledních
letech je pět táborů. Příští rok
jich plánujeme osm. Zimní,
letní na Olbramu a ještě pod-

zimní. To vše přináší ale velké
papírování, na které jsme jen
my dva. Chtěli bychom některé
věci realizovat elektronicky
přes web, aby nám to ulehčilo
práci, ale je to běh na dlouhou
trať, protože nemáme takové
finanční prostředky, abychom
si zaplatili web za 100 tisíc,“
posteskl si Miroslav Klimecký.

Táborovou základnu tvoří
zděná budova. „Na základnu
přijdou lidé od instruktorů výš
týden před začátkem a staví 40
stanů a připravují vše, aby to
bylo hotovo, než přijedou děti.
Poslední dva roky tím, že jak
máme tolik táborů, už tam ne-
stíháme mít volný týden na
bourání a úklid. Využíváme
toho, že poslední tábor, který
je pro 15+ starší, tak v rámci
programu balíme tábor. Učíme
je, jak opatrně sundat celou
celtu, aby se neroztrhla, neboť
jedna celta stojí osm tisíc ko-
run. Na základnu bychom jez-
dili častěji, ale je tam fakt zima,
nedá se to vytopit a je to
250 km. Každopádně tam mu-
síme vždycky jet v květnu na
akci ‘studna’, abychom vyčistili
studnu, aby byla pitná voda na
následující tábor. Při té příle-
žitosti děláme opravy, které se
dají zvládnout, jinak nemáme
moc šancí opravovat věci, pro-
tože všechno musí jít ven z bu-
dovy. V letošním roce jsme pro-
vedli renovaci světel skoro za
100 tisíc. Vyměnili jsme je za
ledkové. To jsme mohli pro-
vést, když jsme vynechali jeden
turnus. Snažíme se moderni-
zovat, ale postupně, z toho, co
se nám podaří našetřit. Přitom
v naší organizaci vedoucí na
táborech nejsou placeni. Chtěli
bychom poděkovat všem, kteří
za 50 let činnosti přispěli, aby
naše skupina fungovala,“ do-
dala Božena Klimecká.

V listopadu předal místostarosta David Monsport Boženě Klimecké poděkování za její dlouholetou
záslužnou činnost ve vedení pionýrské organizace.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitele eká
jednání o rozpo tu

Kopřivnice (dam) – Druhé
jednání Zastupitelstva města Ko-
přivnice se uskuteční příští čtvr-
tek 15. prosince od 16. hodiny
v  zasedacím sále v  nejvyšším
patře radnice. Zastupitelé se bu-
dou zabývat nejen aktualizací
vlastního jednacího řádu, ale us-
tavit by měli také výbory místních
částí. Důležitým bodem jednání
bude schvalování rozpočtu města
na příští rok. Politici se budou za-
bývat i nahrazením bezmála de-
set let staré vyhlášky o  omezení
propagace hraní některých loterií
nebo projednají žádosti o změny
územního plánu.
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Hradišťan s primášem Jiřím Pavlicou koncertoval před zcela vyprodaným velkým sálem kulturního
domu a v programu už akcentoval blížící se Vánoce.                                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Váno ní koncerty letos
nabídnou hudbu i tanec

Kopřivnice (dam) – Nejen hudební obor
kopřivnické ZUŠ Zdeňka Buriana, ale také ta-
nečnice téže školy připravily na příští týden
svůj Vánoční koncert. 

„Vánoční koncert hudebního oboru má
svou poměrně dlouhou tradici, taneční koncert
tradičně připravujeme na jaře, ale letos přišly
tanečnice s tím, že by také rády v předvánočním
období vystupovaly, a tak jsme jim rádi vyho-
věli. Nakonec byl zájem tak obrovský, že se 460
vstupenek vyprodalo během pár dnů jen mezi
příbuznými našich žáků a museli jsme přidat
další představení,“ řekl o novince v programu
školy její ředitel Zdeněk Babinec.

Jako první ale svůj připravený vánoční pro-
gram představí hudební obor školy. Jeho kon-
cert proběhne ve velkém sále Katolického
domu ve středu 14. prosince. V programu, který
začne v 17 hodin, se představí nejen školní or-
chestr Nota a cimbálová muzika Buriánek, ale
také několik vybraných sólistů. Na programu
bude nejen klasická hudba, ale i adventní a vá-
noční muzika nebo koledy. V rámci koncertu
bude vystaven i obnovený betlém, který v roce
1996 Zdeněk Babinec společně se svými žáky
vytvořil pro výzdobu kulturního domu.

Taneční koncert proběhne následující večer
ve čtvrtek 15. prosince, tentokrát ve velkém sále
kulturního domu. K původnímu koncertu od
17 hodin přibyla ještě repríza totožného pro-
gramu od půl osmé večer. 

„Naše žákyně se svými vyučujícími mají za
sebou několik soustředění a připravily zhruba
devadesátiminutový program s novými taneč-
ními čísly a samozřejmě ani na tomto koncertu
se zcela nevyhneme vánoční tematice. I tady
zazní nějaké koledy,“ slibuje Zdeněk Babinec. 

V programu se našlo i několik minut pro
vstoupení hostů. Představí se proto Ela Zema-
nová, studentka pražské taneční konzervatoře,
a také taneční soubor Divadla pod Věží tvořený
bývalými absolventy ZUŠ Zdeňka Buriana, kteří
už dnes na téže škole mají vlastní děti.

Pohádková ned le

nabídne as zázrak
Kopřivnice (dam) – Nadcházející pohád-

ková neděle v kulturním domě bude mít, jak
jinak, sváteční téma. Dobře naladěné divadlo
přiveze autorské představení Čas zázraků
volně inspirované Dickensovou Vánoční ko-
ledou. Ústřední postavou není lakomý Scro-
oge, ale rozmazlená holčička Majdalenka,
která si k Vánocům přeje panenku, kterou by
jí všechny holky záviděly. Zapomíná však na
to, že jsou na světě důležitější věci než dárky.
Vysněná panenka Elenka jí tak noc před Ště-
drým dnem vstoupí do snu a vezme jí na
poučnou cestu ne časem, ale světem. Majda-
lenka uvidí, jak se svátky slaví ve Španělsku
nebo v USA a pochopí, co je na svátcích nej-
důležitější. 

Dobře naladěné divadlo tvoří herci a au-
toři Markéta Javorková a Josef Kovář. Jejich
pohádková představení jsou určena primárně
dětem od 3 do 8 let. Divadlo hostuje ve škol-
kách, školách, kulturních domech či divadlech
a ani v místním kině nebudou 11. prosince
od 10 hodin dopoledne vystupovat poprvé.

P edplatitelskou sérii zahájí Klicperovo divadlo dramatem Hana
Kopřivnice (dam) – Králové-

hradecké Klicperovo divadlo při-
veze ve středu 14. prosince do kop-
řivnického kulturního domu
inscenaci Hana. Temné drama je
adaptací stejnojmenného románu
Aleny Mornštajnové, který je nejen
tuzemským bestsellerem, ale byl
přeložen už do víc než dvaceti ja-
zyků. 

Spisovatelka Mornštajnová
společně s režisérkou Dianou Šol-
týsovou vyprávějí dramatický osud
dvou žen. První z nich je dívka
Mira, kterou obyčejná dětská ne-
poslušnost náhodou uchrání od
nákazy tyfem, na který zemře celá

její rodina. Dívka se tak v temných
padesátých letech dostává do péče
své tety Hany. Mira díky ní má stře-
chu nad hlavou a co jíst, ale po-
chopení nebo citu se od své podi-
vínské příbuzné nedočká.
Nemluvná Hana je nerudná, odta-
žitá nejen vůči své neteři, ale všem
lidem. Až časem Mira tajně vy-
slechne příběh své tety a celé její
židovské rodiny. Hana se sice z lá-
gru plného bolesti, nelidského za-
cházení a všudypřítomných lid-
ských tragédií jako jediná z rodiny
vrátí, ale prožité hrůzy ji navždycky
poznamenají a jsou vysvětlením
jejího odstupu od okolního světa.

Režisérka Diana Šoltýsová se
ve své inscenaci spolehla výhradně
na ženskou část souboru Klicpe-
rova divadla. Přesvědčivá je nejen
Lucie Andělová v titulní roli Hany,
která se doslova před zraky diváků
obrazně i fyzicky promění z bez-
starostné dívky v tělo bez duše,
a Anna Kratochvílová v roli neteře
Miry rovněž svůj obtížný part
zvládá s grácií. Režisérce se poda-
řilo vybudovat hutnou atmosféru
zmaru a všudypřítomné temnoty.
Naději divák vytuší jen v prchavých
okamžicích. Tíživou atmosféru in-
scenace podtrhuje také sugestivní
scéna Agnieszky Páté-Oldak a tem-

ně laděná hudba Davida Hlaváče,
ve které autor pracuje se starými
židovskými chorály.

Představení ve velkém sále kul-
turního domu začne tradičně v 19
hodin. I když Klicperovo divadlo
bude v Kopřivnici hostovat až v po-
lovině prosince, jeho Hana bude
zahajovacím představením letoš-
ního divadelního předplatného.
Na další pokračování si předplati-
telé budou muset počkat do
března, kdy je shodou okolností
čeká další jevištní ztvárnění ro-
mánu české spisovatelky, a to
Šikmý kostel Karin Lednické v po-
dání Divadla Petra Bezruče.

Tv rci v kin  p edstavili další

dokudrama o Sousedíkovi
Kopřivnice (dam) – Místní premiéru si ve středu 30. listopadu

v kopřivnickém kině odbylo dokudrama Génius Valašska. Hlav-
ním tématem pětasedmdesátiminutového snímku je život
a práce Josefa Sousedíka, vynálezce a konstruktéra unikátního
pohonného systému Slovenské strely, ale také významné osob-
nosti protiněmeckého odboje za druhé světové války na Vsetín-
sku. Film částečně obsahuje materiál, který se objevil už v červnu
uvedeném dokumentu Osudová Strela, ale jde do větší hloubky
právě v oblastech, které s vývojem slavného železničního vozu
přímo nesouvisí. „Na počátku byla Slovenská strela, ale Sousedí-
kův příběh je tak košatý, že jsme se rozhodli udělat další film.
Některé výpovědi jsou shodné, ale je tam řada věcí navíc. Věnu-
jeme se například prlovské tragédii a dalším odbojovým akcím
na Valašsku. Sousedík byl aktivním pomocníkem odboje, konec-
konců jeho život skončil ve výslechové místnosti gestapa. V tomto
byl vynálezce typický produkt Valašska. Všichni lidé se tam chovali
dost podobně, riskovali životy, a to je třeba připomínat a zazna-
menat, protože pamětníci odcházejí,“ řekl po kopřivnické pro-
jekci režisér filmu Martin Pátek. Zatímco Osudová Strela se ob-
jevila na obrazovkách ČT a stále je možné si film přehrát v jejím
elektronickém archivu, cesta Génia Valašska na obrazovky bude
vzhledem ke stopáži zřejmě o něco složitější. „Plánujeme film
uvádět adresnou distribucí hlavně ve Zlínském a Moravskoslez-
ském kraji, ale samozřejmě jej nabídneme všem kinům, které
bude zajímat,“ říká producent Aleš Hudský s tím, že na programu
by se snímek měl objevit v první polovině příštího roku. Produkční
společnost Synergia Film připravuje rovněž anglickou verzi, která
poběží v Českých centrech po světě. Snímek je možné najít také
na platformě Vimeo.

Martin Galia s p áteli p ipravili
beneÞ ní koncert pro Lukáše

Kopřivnice (dam) – Třetí adventní neděle 11. prosince bude
v kopřivnickém Katolickém domě patřit benefičnímu koncertu.
Ten se uskuteční pod hlavičkou Aerovka Jazz Festu a vystoupí
na něm Martin Galia s přáteli, kteří žijí hudbou. To je zárukou
příjemného hudebního setkání, na kterém zazní spousta muziky
různých žánrů od swingu a jazzu až po aktuální popmusic. 

Výtěžek benefičního koncertu pak bude poskytnut místnímu
spolku Purpura, který pomáhá lidem s autismem. V tomto kon-
krétním případě mají peníze pomoci s odbornou rehabilitací,
nákupem pomůcek, případně bezbariérovými úpravami bytu
pro devětadvacetiletého Lukáše z Kopřivnice, který se kromě ji-
ných zdravotních handicapů potýká s následky těžkého covidu,
po kterém zůstává imobilní a uvězněný v bytě v domě bez výtahu.
Začátek dobročinného koncertu ve velkém sále je v 17 hodin.

Muzeum nákla ák  hledá možnosti navýšení své kapacity
Kopřivnice (dam) – Během prvního

roku provozu navštívilo Muzeum náklad-
ních automobilů Tatra 117 tisíc návštěv-
níků. Vedení místní pobočky Muzea No-
vojičínska nyní hledá způsob, jak navýšit
maximální návštěvnickou kapacitu ex-
pozice. Hned v prvních dnech provozu
se totiž ukázalo, že původně předepsa-
ných 150 lidí, kteří mohli být v expozici
v jednom okamžiku, nebude vždy stačit. 

„Ve dnech návštěvnické špičky, větši-
nou například ve svátky nebo v době do-
volených, a pokud se navíc přidá špatné
počasí, stává se, že nemůžeme uspokojit
všechny zájemce o vstup a lidé musejí
čekat před vchodem do muzea,“ říká ve-
doucí muzea Lukáš Filip. Podle jeho slov
takových okamžiků v průběhu roku na-
štěstí nebylo příliš mnoho, a to i díky
tomu, že už na jaře se povedlo umožnit
vstup do muzea 200 návštěvníkům v jed-
nom okamžiku. „Při revizi ze strany ha-

sičů se ukázalo, že počet 150 lidí, který
se objevil v příslušném dokumentu, vy-
cházel z původního požadavku investora.
Reálně požární předpisy a opatření na-
stavené v Požárně-bezpečnostním řešení
budovy umožňovaly vyšší počet návštěv-
níků, takže jsme limit zvýšili na dvě
stovky,“ vysvětluje Lukáš Filip. Ani mož-
nost vpustit do expozice 200 návštěvníků
plus personál ovšem nárazově nestačí
a zřizovatel muzea, kterým je Moravsko-
slezský kraj, vydal pokyn, aby byly hle-
dány způsoby, jak kapacitu ještě navýšit. 

„Požárně-bezpečnostní řešení bu-
dovy vznikalo v době, kdy expozice exi-
stovala jen na papíře. Chceme proto ne-
chat znovu prověřit v reálu, jestli by
stávající nastavení únikových cest a dal-
ších opatření neumožnilo další navýšení
kapacity bez dalších úprav. Pokud by to
možné nebylo, pak je zde možnost insta-
lovat technologii odvětrávání kouře, což

by ovšem znamenalo investici a stavební
zásah do budovy,“ říká Lukáš Filip. Tou
či onou cestou by navýšení kapacity mu-
zea mělo být vyřešeno ideálně do Veli-
konoc, které tradičně startují hlavní tu-
ristickou sezonu. 

Přestože pokračuje hledání možností,
jak navýšit kapacitu muzea nad stávající
stav, jeho vedoucí návštěvníkům dopo-
ručuje, aby svou návštěvu plánovali spíše
tak, aby se hlavnímu náporu lidí vyhnuli.
„Bezpečnostní kapacita a návštěvnický
komfort jsou dvě různé věci. Pokud lidé
přijedou ve špičce, hrozí jim, že budou
mít problém s hledáním místa pro za-
parkování, ale především, že si náležitě
neužijí prohlídku expozice a její interak-
tivní prvky. Naše exponáty jsou velké
a člověk potřebuje odstup, a ten se lépe
hledá, když je v budově méně návštěv-
níků,“ uzavřel své doporučení Lukáš Fi-
lip.

Bláznivou francouzskou komedii Tik Tik o nepravděpodobném setkání šestice lidí v čekárně u psy-
chiatra uvedlo v pondělí 28. listopadu v KDK pražské Divadlo Kalich.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

V klubu senior  se
vyráb ly váno ní
ozdoby z papíru

Kopřivnice (hod) – V úterý
1. prosince dopoledne pro-
běhla poslední akce letošního
roku s názvem Předvánoční
tvoření, která se uskutečnila
v rámci celoročního programu
Aktivní senior. 

Vyrobit originální vánoční
ozdoby z papíru přišlo do
klubu seniorů na ulici Soko-
lovské dvanáct seniorek, které
si vytvořily okolo pěti různých
druhů dekorací. „Vyráběly se
vánoční hvězdy, andílci a další
ozdoby, které pomohou s vý-
zdobou stromku či okna
v tomto adventním čase,“ oko-
mentovala akci Pavla Žáčková,
pracovnice odboru sociálních
věcí a zdravotnictví, která akce
pro seniory připravuje.
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KINO KOP IVNICE

Čt 8. – pá 9. prosince v 16.30 hodin
dramedy ČR A pak přišla láska… Kri-
stýna zoufale hledá lásku a štěstí. Roz-
hodne se proto odjet se svou dcerou Sá-
rou na ozdravný víkend za kartářkou.
Skrze pochybné rodové léčení zjistí víc
nejen o svém vztahu k okolí, ale i ke své
dceři a sobě samotné. Přijde na konci
uzdravování konečně i láska?

Čt 8. – pá 9. prosince v 19 hodin
akční komedie USA Šílená noc. Štědrý
večer je pro partu zločinců ideální čas
na přepadení bohaté rodiny a provětrání
jejího sejfu. Ve svém plánu však nepočí-
tali s vousatým hrdinou, který komínem
přinese dárky.

So 10. – ne 11. prosince ve 14 hodin
animovaný FRA Mikulášovy patálie: Jak
to celé začalo. Patálie malého Mikuláše
si v průběhu let zamilovaly více než čtyři
generace dětí i dospělých po celém
světě. Oblíbená postavička nyní poprvé
ožívá v původní ilustraci Sempého v ani-
movaném filmu pro celou rodinu.

So 10. – ne 11. prosince v 16.25 ho-
din komedie ČR Grand Prix. Vyprávění
o dvou bratrancích milujících auta a jed-
nom kriminálníčkovi, který je zase rád
krade. 

So 10. – ne 11. prosince v 19 hodin
pohádka ČR Princezna zakletá v čase
2. Mladá alchymistka dokáže částečně
ovlivňovat tok času. Zneužívání nových
schopností si však vybere krutou daň.
Ze zapomenutých temnot navíc po-
vstane hrozba v podobě temného alchy-
misty.

Po 12. prosince v 19 hodin hudební
drama ČR Il Boemo. Film vypráví
o úspěchu nejslavnějšího českého skla-
datele 18. století Josefa Myslivečka, jeho
jedinečném talentu, ale taky úsilí, které
věnoval své hudbě až do vlastního
konce.

Út 13. prosince v 19 hodin doku-
mentární FRA Srdce dubu. Kdesi na
Zemi stojí starý dub. Již přes dvě stě let
chrání mohutnou korunou své nájem-
níky jako dobrý král své království.

St 14. prosince v 18 hodin fantasy
USA Avatar: The Way of Water. Vraťte se
zpět do nádherného světa Pandory ve
velkolepém a strhujícím dobrodružství
plném akce.

Čt 15. – pá 16. prosince v 16.30 hodin
komedie ČR Vánoční příběh. Syn paní
Skálové řeší svoji prostořekost a přítel-
kyni, jinde se zase probírají nezvaní
hosté a vzájemné vztahy. Kdo se nako-
nec sejde u sváteční tabule?

Čt 15. – pá 16. prosince v 19 hodin
dobrodružný fantasy USA Avatar: The
Way of Water.

So 17. – ne 18. prosince ve 14 hodin
pohádka ČR Největší dar. V dávných do-
bách spolu žili bohové a smrtelníci v do-

konalé harmonii pod dohledem nejvyš-
šího boha Svarožiče. Jenže Morena, bo-
hyně zimy, chce vládnout věčně…

So 17. prosince v 16.30 hodin dob-
rodružný fantasy USA Avatar: The Way
of Water.

So 17. prosince ve 20 hodin akční
komedie USA Šílená noc.

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální výstava – Má vlast cestami
proměn. Národní putovní výstava při-
náší svědectví o zvelebování opomíje-
ných míst a objektů v sídlech a krajině
(do 27. ledna).

Čt 15. prosince od 13 hodin Vánoční
tvoření. Přijďte si do knihovny zpříjem-
nit čekání na Ježíška a vyrobit si z papíru
originální vánoční ozdobu na váš stro-
meček.

KULTURNÍ D M

KOP IVNICE

Ne 11. prosince v 10 hodin pohádka
pro děti Čas zázraků. Rozmazlená Maj-
dalenka si k Vánocům přeje panenku.
Zapomíná však na to, že jsou na světě
důležitější věci než dárky. A proto se pa-
nenka rozhodne vstoupit Majdalence do
snu a vzít ji na poučnou cestu světem.

St 14. prosince v 19 hodin divadelní
představení Hana. Drama podle best-
selleru spisovatelky Aleny Mornštajnové.

Čt 15. prosince v 17 a 19.30 hodin
Vánoční koncert. Vystoupí žáci taneč-
ního oboru ZUŠ Zdeňka Buriana. Jako
hosté se představí Ela Zemanová, stu-
dentka Taneční konzervatoře v Praze
a taneční soubor Divadla pod Věží.

Ne 18. prosince v 16. 30 hodin umění
v kině Královský balet: Diamantová
oslava. Oslnivý večer Královského baletu
oslaví 60. výročí Friends of Covent Gar-
den a připomene podporu přátel Royal
Opera House v historii i současnosti.

KATOLICKÝ D M

KOP IVNICE

Ne 11. prosince v 17 hodin koncert
Martin Galia & přátelé. Benefiční kon-
cert pro spolek Purpura. Výtěžek z kon-
certu bude darován Lukášovi na odbor-
nou domácí rehabilitaci. 

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava u příležitosti 200.
výročí narození Ignáce Šustaly (do 26.
února).

So 10. prosince od 10 hodin Enkau-
stika na Fojtství. Tradiční předvánoční
tvoření pod vedením lektorky Jany Po-
valové. Malování na plastové baňky či
dřevěné ozdoby.

Čt 15. prosince v 17 hodin Vánoční
koncert. Na vánoční notu zahraje De-
větsil písně ze svého repertoáru i klasické
koledy. Jako host vystoupí flétnový sou-
bor ZUŠ MIS music.

VILA MACH

St 14. prosince v 19 hodin cestova-
telská beseda Superpřednáška – to nej-
lepší z trabantů. Kolem světa ve žlutých
ponorkách na jeden zátah. Přípravy,
opravy, průšvihy, úspěchy, nádherná
i odporná místa, a nakonec velká finále. 

Čt 15. prosince v 18 hodin před-
náška: Centrální Turecko závodně i tu-
risticky. Přednáška Petry Mickové vás za-
vede do vyprávění o jejím dobrodružství,
kdy se s partou přátel vydala do centrál-
ního Turecka na 120 km dlouhý běžecký
závod Cappadocia Ultra Trail 2022.

MNIŠÍ

So 17. prosince v 17 hodin Vánoční
koncert. Vánoční melodie s živým bet-
lémem, občerstvení, vystoupí děti ze ZŠ
a MŠ Mniší a dechová hudba Javořinka.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 11. prosince v 18 hodin hudební
životopisné drama ČR, Itálie Il Boemo.

Ne 18. prosince v 18 hodin pohádka
ČR Největší dar.

ŠTRAMBERK

Ne 11. prosince od 10 hodin Štram-
berský rukodělný jarmark. 

Ne 11. prosince v 15.30 hodin Andě-
lové, Boží to poslové. Vystoupí chrámový
sbor Štramberk, CM Pramínky a DS Pod
Věží (kostel sv. J. Nepomuckého).

So 17. prosince v 16.30 hodin Ad-
ventní jarmark. Vystoupí Cirkus Hubá-
ček a kapela Hospodský bordel.

Ne 18. prosince v 15.30 hodin Bene-
fiční koncert All Brass Band. Výtěžek
z koncertu bude darován na sbírku spe-
ciální ortézy pro Johanku.

Tudy na hrad vypráví příběh skupinky obyvatel zapome-
nuté vesnice Lomliš. Vesnička leží skrytá v lesích jen pár kilo-
metrů od světa, který díky kulturním památkám prosperuje.
Pověst vesnice je navíc po staletí opředená nelichotivými po-
věrami. Přesto tam pár lidí, jimž okolnosti nedovolí změnit
bydliště, žije. A jeden z nich přijde s nápadem, jak prosperovat
také, a ostatní na něj, byť s pochybami, přistoupí. Autorkou
knihy je Petra Stehlíková.

Světoznámý přírodovědec a dokumentarista David Atten-
borough ve své knize Výpravy do divočiny vzpomíná na své
expedice v mládí, kdy cestoval po světě a hledal vzácná, těžko
polapitelná zvířata pro londýnskou zoologickou zahradu. Na
svých výpravách do Guyany, Indonésie či Paraguaye se musel
vypořádat nejen se zrádným terénem a nevyzpytatelným po-
časím. 

Kateřina je žena středního věku, která má za sebou tři ne-
vydařená manželství a nepříliš oslnivou kariéru advokátky.
Celý život dělala, co od ní její rodina právníků očekávala. Teď
je však nejvyšší čas začít žít tak, jak si sama vysnila. Vždy chtěla
být zámeckou paní a cukrářkou. O tom, že od snů k jejich rea-
lizaci vede nelehká cesta plná překvapení, nás s humorným
nadhledem ve své knize Zámeček přesvědčí Barbora Maj-
chráková.

Vzpomínky s nádechem nostalgie, kterými Václav Kopta
prokládá jednotlivé písně v pořadu Zlaté časy, znovu ožívají
ve stejnojmenné tištěné podobě. V těchto vyprávěních se s hu-
morem vrací nejen do doby svého dětství a dospívání, ale ohlíží
se také za svou divadelní kariérou a sdílí úsměvné příběhy,
které zaslechl od svých kolegů.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Pátek 9. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Čtvrtek 15. prosince od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 2. ZA-

SEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 16. prosince – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 18. prosince od 14 hodin ZÁZNAM 2. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 19. prosince od 19 hodin ZÁZNAM 2. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

Upřímnost
Tak teď už všichni vědí, co můžou očekávat! Akorát ještě

se neví, kdo a jak a kdo s koho. Já očekávám jen upřímnost. Až
se probudíme, tak nám bude líp.                                    Patrik Mastík

Vzrušující hokej až do konce, nájezdy nevyšly
V závěrečném, rozhodujícím dějství vyvinuli hokejisté na

soupeře z Hodonína drtivý tlak, ale ne a ne to tam spadnout.
Diváci byli jako u vytržení, gólman hostí se měl co ohánět a při
jedné vřavě u hodonínské branky dokonce ztratil lapačku i hůl.
Když necelé dvě minuty před koncem základní hrací doby se
Hodonín ujal vedení, nevypadalo to vůbec dobře. Ve stejný
okamžik zahlédnu diváky, jak se zvedli ze sedadel a opouštějí
tribunu. Snad v domnění, že už o nic nepřijdou, nevím. Při
hře bez brankáře Kopřivnice stihla vyrovnat 21 vteřin před
houkáním. V pětiminutovém prodloužení přežili Kopřivničtí
bez úhony přesilovku soupeře a přišel opravdový vrchol so-
botního hokejového večera. Dovednostní soutěž v podobě sa-
mostatných nájezdů, kdy se již musí rozhodnout o vítězi, kdo
získá bod navíc. V rozstřelu byl úspěšnější Hodonín, ale hokej
to byl bezesporu dramatický, napínavý a krásný.

Stanislav Hlas
Názory publikované v textu nemusejí 

být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   
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NABÍDKA PRÁCE

• STUDIO 365 hl. nové tváře
pro modeling od 9–27 a 28–
45 l. T.: 605 427 271 www.stu-
dio365.eu

DARUJI

• Daruji nové knihy – lze
jako dárky: Horské výstupy na
kole po evropských veleho-
rách, foto, mapy; Alpy – horské
průsmyky, foto, mapy; Skvosty
Slovenska – výpravná obrazová
publikace; Crowleyho TAROT;
I-ťing Taoistický; Co nesmíte
vědět! – Michael Morris. Tel.
605 977 908, Kopřivnice

PRODÁM

• rotoped Orbitrek zánovní,
cvičení vestoje, cena 1 500 Kč.
Tel. 605 977 908, Kopřivnice
• krosnu na 30 kg. Rozměry:
60 × 36 × 20, zánovní. Cena
500 Kč. Tel. 605  977  908, Ko-
přivnice

ZVÍ ATA

• Hledáme domov pro kraj-
tu královskou, samečka, do lás-
kyplné péče nového majitele,
vhodná i k zodpovědným dě-
tem. Včetně sestavy dvou terá-
rií s výbavou. Lze i zvlášť. Cena
dohodou. Tel. 608 304 424

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE
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FLORBAL: muži, MS liga: Coyotes – Vikings Kopřivnice B 4:9 ,
Vítkovice – Vikings Kopřivnice B 1:5; dorost, 2. liga sk. 7: SFK
Havířov – Vikings Kopř. 4:3, Coyotes – Vikings Kopř. 2:12; ml.
žáci, MS liga: Vikings Kopř. – Vítkovice 3:7, Fk-M – Vikings
Kopř. 1:8, Orca – Vikings Kopřivnice 3:1, Vikings Kopř. – Horní
Suchá 1:4.  

HOKEJ: liga ml. žáků sk. A: Vítkovice – HC Kopřivnice 19:8,
liga ml. žáků sk. B: HC Kopřivnice – AZ Havířov 8:3, liga st.
žáků sk. A: AZ Havířov – HC Kopřivnice 10:0, liga st. žáků sk.
B: HC Kopřivnice – Oceláři Třinec 8:13; 9. třída: Opava – HC
Kopřivnice 5:4, HC Kopřivnice – Orlová 11:4; reg. liga dorostu:
HC Kopřivnice – HK Nový Jičín 4:5; městská hok. liga – 48. tý-
den: Palkovice – Vikymont 3:1, Netopýři – Závišice 7:2, Barto-
šovice – Frenštát 6:3, Tatra – Staří psi 2:6, Hájov – Jestřábi 5:0
(kont.), Veřovice – Slivovice 1:13, Vratimov – Nebory 0:5 (kont.),
47. týden: Vikymont – Veřovice 5:0 (kont.), Bah – Petřvald 7:3,
Jestřábi – Palkovice 8:10, Slivovice –Vratimov 7:1, Independent
– Brušperk 8:6, 46. týden: Veřovice – Palkovice 3:5, Hájov – Bah
4:6, Frenštát – Netopýři 1:6, Závišice – Janovice 2:7, Lahvators
– Fešáci 5:2, Vratimov – Vikymont 2:3.

VÝSLEDKY

ATLETIKA: čt 15. 12. od 8 hod. Memoriál Otakara Michálka (8.
ročník) - Kopřivnická laťka (30. ročník) – soutěž žáků ve skoku
vysokém – hala SOU Kopřivnice

BADMINTON: so 10. 12. od 8.30 hod. 2. liga družstev dospělých:
2. kolo – hala SOU Kopřivnice

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 9. 12. 10.45–11.45, so 10. 12. 14.30–
15.45, ne 11. 12. 16.30–17.45 hodin

DODGEBALL: ne 18. 12. od 14 hod. Dodgeballový Vánoční tur-
naj – americká vybíjená s pěti míči, kategorie 10–15 let, 16–99
let – tělocvična ZŠ 17. listopadu (zadní vchod) 

FLORBAL: ne 11. 12. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
Opava (14. kolo národní ligy východ) – hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: pá 9. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – GT Trojanovice
(7. kolo divize F); pá 16. 12. od 18.45 hod. FU Kopřivnice – VSK
VŠB-TUO (8. kolo divize F) – vše hala SOU Kopřivnice

HÁZENÁ: so 10. 12. od 18 hod. KH Kopřivnice – Zubří (17. kolo
Chance extraligy mužů) – sport. hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: pá 9. 12. od 15.30 hod. HC Kopřivnice – Třinec (6.
třída); so 10. 12. od 8.30 hod. turnaj – přípravka, od 12.15 hod.
HC Kopřivnice – Šumperk (9. třída), od 17 hod. HC ISMM Ko-
přivnice – SKLH Žďár nad Sázavou (II. liga mužů); ne 11. 12.
od 9 hod. HC Kopřivnice – Frýdek-Místek (5. třída), od 11.15
hod. HC Kopřivnice – Silesia (8. třída), od 13.30 hod. HC Ko-
přivnice – Frýdek-Místek (dorost) – vše zimní stadion

KRYTÝ BAZÉN: čt 8. 12. 6–14.30, 19–21, pá 9. 12. 6–8, 16–21, so
10. 12. 10–19, ne 11. 12. 10–19, po 12. 12. 6–8, út 13. 12. 6–16,
18–21, st 14. 12. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 15. 12. 6–14.30, 19–21,
pá 16. 12. 6–8, 16–21, so 17. 12. 10–19, ne 18. 12. 10–19 hodin;
upozornění: čt 8–11 v části plaveckého a dětského bazénu pro-
bíhá výuka plavecké školy

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: so 10. 12. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice
A – TJ Frenštát p. R. A (11. kolo KS I. třídy) – ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEMMikulášský b h v Kop ivnici: p ed radnicí si zasportovalo 81 d tí 

Kopřivnice (mha) – Šest
medailí a čtyři postupy na mi-
strovství České republiky vybo-
jovali na kvalifikačním turnaji
GPC U19 v Ostravě mladí bad-
mintonisté BK Kopřivnice. Ve
stejné hale se dařilo také jejich
mladším kolegům v kategoriích
U9–U15, kteří také sbírali cenné
kovy. Úspěšně na dalších fron-
tách bojovali také další mládež-
níci v různých kategoriích na
turnajích v Brně, Orlové a Va-
lašském Meziříčí. Na sklonku li-
stopadu pak vybojovala na tur-
naji U17 v Karviné Natálie
Krajčí účast na MČR své kate-
gorie. 

Členové BK Kopřivnice na
ostravském turnaji GPC U19
v polovině listopadu vybojovali
celkem šest medailových umí-
stění a každý ze sedmi kopřiv-
nických zástupců (Krajčí, J.
Raška, L. Raška, Čermák, Ka-
špárek, Dostál, Závěšická) si
domů odvezl minimálně jednu
medaili. Na MČR kategorie
U19, které se hraje na začátku
prosince v Českém Těšíně, bu-
dou kromě Petry Benišové
(která měla účast jistou už
s předstihem) hrát i Libor a Ja-
kub Raškovi čtyřhru a Natálie
Krajčí ve smíšené čtyřhře.

Ve stejné hale se uskutečnil
také turnaj pro děti v kategori-
ích U9 až U15 – O pohár rytíře
Vítka. Hrály se pouze dvouhry
a i zde nejmladší hráči BK Ko-
přivnice posbírali spoustu me-
dailí a skvělých umístění. Vítěz-
ství vybojovali Filip Klein
(kategorie U9), Matyáš Kašpá-

rek (U13) a Anna Pargačová
(U15). 

O týden později se mladí
badmintonisté představili hned
na trojici turnajů – v Orlové,
Brně a ve Valašském Meziříčí.
Na turnaji Czech junior 2022
v Orlové kopřivnická hráčka
Petra Benišová společně s Te-
rezou Cirókovou (Brno Slatina)
dokázaly postoupit do čtvrtfi-
nále ve čtyřhře, kde už nestačily
na další český debl – druhé na-
sazené Koliášovou s Osladilo-
vou. Ve dvouhře Petra Benišová
úspěšně zvládla vyhrát dva
těžké třísetové zápasy v úvod-
ních dvou kolech, aby jí pak
v následném osmifinále vysta-
vila stopku nasazená osmička
turnaje Polka Maja Janko, jíž
Petra vzdorovala, ale těsně pod-
lehla 1:2 na sety (12:21, 22:20,
13:21). Na turnaji U15 a U17
v Brně – Slatině brala první
místo Anna Pargačová ve čtyř-
hře s Elen Absatzovou (Přerov)
a bronz v singlu, k tomu přidala
na stejném turnaji třetí místo
ve smíšené čtyřhře Petra Závě-
šická. Na turnaji nejmladších
dětí ve Valašském Meziříčí ob-
sadili první tři místa v kategorii
U13 kopřivničtí kluci - Matyáš
Kašpárek, Adam Krajčí a Vašek
Kriške, ale dařilo se i dalším
v obou kategoriích, tedy U13
a U15. 

Na konci listopadu přišly
další výborné zprávy z kategorií
U17 a U13. „V prvně jmenované
se Natálie Krajčí společně se Sa-
rah Grednerovou (Orlová) kva-
lifikovaly na MČR kategorie

U17, které se odehraje v Brně
týden před vánočními svátky.
Doplnily tak Petru Benišovou,
Kubu Rašku a Libora Rašku,
kteří měli účast na MČR zajiš-
těnou již dříve. Medaile cinkla
také na mistrovství ČR katego-
rie U13 ve Vendryni, kde kop-
řivnická Anna Pargačová a Mar-
tina Czajová (Orlová) braly
bronz ve čtyřhře. Celkově byl
listopad pro náš klub poměrně
hodně úspěšný na medaile i na
postupy na mistrovství repu-
bliky. Všem hráčkám a hráčům
patří pochvala, ale zároveň také
na sobě všichni mají závazek
k další práci, protože stále je co
zlepšovat,“ uvedl Libor Dostál,
jeden z mládežnických trenérů
oddílu BK Kopřivnice.  

Z výsledků kopřivnických hrá-
ček na turnajích: GPC U19 Ostrava
(sobota 12. 11.): 1. Libor Raška – Ja-
kub Raška (čtyřhra), 1. Natálie
Krajčí – Marek Waliszewski (Klim-
kovice – smíš. čtyřhra), 2. Libor
Raška – Tereza Czajová (Orlová –
smíš. čtyřhra), 3. Tomáš Dostál

(dvouhra), 3. Tomáš Dostál – Petra
Závěšická (smíš. čtyřhra), 3. Filip
Čermák – Adam Kašpárek (čtyřhra).
Turnaj O pohár rytíře Vítka U9 –
U15, Ostrava (neděle 13. 11.): kat.
U9: 1. Filip Klein, 2. Tomáš Dvorský,
4. Nikča Dvorská; kat. U11: 5. David
Klein, 8. Richard Kvita; kat. U13: 1.
Matyáš Kašpárek, 6. Adam Krajčí,
8. Pepa Mareš; kat. U15: 1. Anička
Pargačová. Turnaj GPC U15 a U17,
Brno Slatina (sobota 19. 11.): GPC
U15: 1. Anna Pargačová, Elen Ab-
satzová (Badminton Přerov) – čtyř-
hra, 3. Anna Pargačová – dvouhra,
5. Anna Pargačová, Jakub Walder
(Chance Ostrava) – smíšená čtyř-
hra; GPC U17: 3. Petra Závěšická,
Vojta Klimeš (Sokol Plesná) – smíš.
čtyřhra, 5. Petra Závěšická – dvou-
hra, 5. Petra Závěšická, Viktorie
Hanzlová (Lok. Břeclav) – čtyřhra.
Turnaj dětí mladších kategorií, Va-
lašské Meziříčí (neděle 20. 11.):
kat. U13 – chlapci: 1. Matyáš Ka-
špárek, 2. Adam Krajčí, 3. Vašek
Kriške, 7. Matěj Filip, 10. Ondřej
Bartoň; kat. U13 – dívky (hrály do-
hromady s kat. U15): U15: 5. Elen
Hanzelková; U13: 3. Elen Hanzel-
ková. 

Mladí badmintonisté sbírali medaile i postupy na M R 

Ostrava (mha) – Dvěma výhrami
o předposledním listopadovém víkendu
zakončili podzimní část sezony malí há-
zenkáři KH Kopřivnice. Starší žáci
v Ostravě v posledním podzimním šestém
kole (z celkových 12) společné soutěže
nejprve porazili Hlučín a poté si poradili
i s domácím Sokolem Ostrava.  

Přestože do prvního utkání s Hlučí-
nem nevstoupili starší žáci Kopřivnice
ideálně, nakonec z toho bylo jasné vítěz-
ství. Také druhé utkání malí házenkáři Ko-
přivnice zvládli, a zakončili tak podzim

dvěma výhrami. „V prvním utkání nám
trochu utekl začátek. Zlepšili jsme obranu
a začali proměňovat brankové příležitosti
a tím začalo narůstat skóre v náš pro-
spěch. Do druhého utkání byl náš vstup
lepší. Byli jsme pozorní v obraně a začali
trestat soupeře z rychlého protiútoku. Na
palubovku se v obou utkáních dostali
všichni hráči. Kluky je potřeba pochválit
za bojovnost a nasazení. Zůstali na první
příčce po podzimní části tabulky společné
soutěže. Poděkování zaslouží rodiče za
povzbuzování po celý podzim,“ ohlédl se

za podzimní částí sezony trenér týmu Ja-
romír Petřek. 

Výsledky – starší žáci, 6. kolo (poslední
podzimní) společné části: HC Hlučín – KH Ko-
přivnice A 7:21 (3:13), TJ Sokol Ostrava – KH
Kopřivnice A 12:26 (5:13). Sestava a branky
Kopřivnice v obou zápasech: Knesl, Bula – M.
Pekar 12/3, Novotný 2, K. Pekar 2, Šimíček 1,
Lipový 1, Dryák 3, Husár 8, Böhm 2, Seidler 4,
Šebrle 8, Kahánek, Polášek 4. Trenéři: Jaromír
Petřek, Petr Zeman. 

MSL starších žáků – pořadí po 6. kole: 1.
Kopřivnice 23 bodů, 2. Haná 21, 3. Polanka n.
O. 17, 4. Zubří 14, 5. Třinec 12. 

(Dokončení ze strany 1)
Zaběhat si před kopřivnic-

kou radnici s Mikulášem při-
šlo celkem 81 malých běžkyň
a běžců rozdělených do devíti
kategorií. Nejpočetněji za-
stoupenou kategorií byl roč-
ník 2019 a mladší, kde si trať
dlouhou 70 metrů zaběhlo
celkem 20 dětí, silně podpo-
rovaných rodiči i prarodiči.
Všichni závodníci v cíli dostali
mikulášskou nadílku a tři nej-
lepší v každé kategorii dostali
navíc věcné ceny a medaile. 

„Jsme rádi, že se opět po
nucené pauze Mikulášský běh
konal a je hezké, že přišlo tolik
dětí i s rodiči a prarodiči. Na-
víc kousek vedle v parku byl
i Mikulášský jarmark, takže na
své si přišli všichni. Poděkovat
bych chtěl za přípravu a orga-
nizaci všem z oddílu atletiky
i kolegům z odboru,“ uvedl
vedoucí odboru školství, kul-
tury a sportu MÚ Kopřivnice
Břetislav Orlík. 

Z výsledků – Mikulášský běh
Kopřivnice 2022: děti 2019
a mladší: 1. Jonatán Gala, 2. Mi-
chal Podžorný (oba Kopřivnice),
3. Barbora Kundrátová (Příbor);
dívky r. 2017/2018: 1. Erika Ďuri-
cová, 2. Eva Míčková, 3. Viktorie
Anna Kurečková (všechny Kopřiv-
nice); chlapci r. 2017/2018: 1. Ši-

mon Bublík (Bordovice), 2. Miku-
láš Sikora, 3. Tobiáš Liberda (oba
Kopřivnice); dívky r.  2015/2016:
1. Mia Podžorná, 2. Amálie Liber-
dová, 3. Melody Žídková (vš. Ko-
přivnice); chlapci r. 2015/2016: 1.
Šimon Kabeláč, 2. Jaromír Berger,

3. Štěpán Ledesma (vš. Kopřiv-
nice); dívky r. 2013/2014: 1. Vik-
torie Kelnarová, 2. Eliška Staní-
ková, 3. Kateřina Smith (vš.
Kopřivnice); chlapci r. 2013/2014:
1. Ondřej Špaček, 2. Damián Smo-
lar, 3. Jan Feilhauer (vš. Kopřiv-

nice); dívky r.  2011/2012: 1.
Klárka Machová, 2. Karolína Ber-
gerová, 3. Sofie Smolarová (vš. Ko-
přivnice); chlapci r. 2011/2012: 1.
Šimon Frydryšek (Frýdek-Místek),
2. Matyáš Poledník, 3. Pavel Bru-
tovský (oba Kopřivnice).

Starší žáci zakon ili podzim dv ma výhrami 

Na stupních vítězů s Mikulášem, andělem i čerty za zády v kategorii dívek ročníku 2013/2014
stojí zleva Eliška Staníková, Viktorie Kelnarová a Kateřina Smith.         FOTO: MAREK HAVRAN



Hranice (mha) – Házen-
káři Kopřivnice v utkání 16.
kola Chance extraligy potvrdili
roli favorita a bez sebemen-
ších problémů zvítězili v Hra-
nicích o pět branek. Hosté na
půdě posledního celku ta-
bulky už v půli vedli o šest
gólů a po změně stran zápas
bezpečně dotáhli do vítěz-
ného konce. Kopřivnice se tak
posunula kupředu na osmé
místo, což by na konci zá-
kladní části stačilo na postup
do bojů o medaile. V dalším
pokračování nejvyšší soutěže
Kopřivnice v sobotu 10. pro-
since přivítá doma Zubří (od
18 hod.) a poslední zápas před
Vánoci odehraje v sobotu 17.
prosince v Maloměřicích (od
10.30 hod.). 
TJ Cement Hranice – KH
ISMM Kopřivnice 24:29
(9:15) 

Kopřivnice hraje o os-
mičku zajišťující postup do
play-off bojů o titul a domácí
jsou s pouhým jediným bo-
dem na úplném chvostu ta-
bulky. A podle toho to také na
palubovce vypadalo. Hosté
začali koncentrovaně a zod-
povědně a kromě prvního
gólu vlastně úplně celý zápas
vedli. Už v poločase to bylo
o šest gólů. „Pro nás to byl dů-
ležitý zápas a klíčové bylo
dobře začít. To se nám po-
vedlo, podobně jako minulý
zápas doma se Strakonicemi
jsme dokonce soupeři povolili
jen devět gólů za poločas, což
je dobré,“ pochvaloval si tre-
nér házenkářů Kopřivnice
Aleš Chrastina dobrý vstup do
utkání. Také po změně stran

si hosté svůj náskok hlídali
a reálně nenechali Hranice
pomyslet na nějaký zvrat
nebo komplikaci. Hosté pod
plnou kontrolou dovedli ut-
kání do vítězného konce a tím
se posunuli v tabulce vzhůru
na osmé místo. „Za výhru
jsme samozřejmě rádi, je pro
nás velmi důležitá v boji o os-
mičku, kde soupeříme s něko-
lika týmy a každý bod se po-
čítá. Proto jsme rádi, že jsme
Hranice zvládli a jedeme dále.
Máme doma Zubří a pak
venku Maloměřice, musíme
se na to dobře připravit,“ bur-
cuje kouč Chrastina před pos-
ledními dvěma zápasy před
dlouhou zimní pauzou.    

Sestava a branky Kopřivnice:
Žingor, Pšenica, Černota – Musá-
lek 6, Bukovský 5, Brito Benítez 5,
Hanus 4, Střelec 2, Lefan 2, Polcar
2, Doležel 2, Gřes 1, Petřík, Kancel,
Zima. Nejvíce branek Hranic: An-
drš 7, Pinkas 6, Dolák 4. Další výs-
ledky 16. kola: Zubří – Karviná
26:30, Strakonice – Lovosice 28:36,
Dukla Praha – Nové Veselí 37:32,
Jičín – Maloměřice 29:21, Prešov
– Brno 32:22. 
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Vikings z stali v autobuse, ze stavu 1:5 vyd eli bod
Kopřivnice (mha) – Florba-

listé FBC Vikings Kopřivnice
v utkání 13. kola východní sku-
piny Národní ligy prohráli po
samostatných nájezdech v Pel-
hřimově. Na palubovce os-
mého týmu tabulky Vikingové
nezvládli úvodní třetinu a ze
stavu 1:5 se pak hodně nadřeli,
aby v poslední třetině vybojo-
vali alespoň bod za remízu. Zá-
pas orámovaly dva hattricky –
domácího Petra Zajíčka a hos-
tujícího Ondřeje Kubátka. Po
bezgólovém nastavení rozhodli
domácí o bodu navíc v nájez-
dech. V dalším utkání třetí nej-
vyšší soutěže Vikingové hostí
v neděli 11. 12. Opavu (17 hod.). 
Spartak Pelhřimov – FBC Vi-
kings Kopřivnice 7:6p (5:1, 1:2,
0:3 – 0:0)  

Na první třetinu v Pelhři-
mově budou chtít florbalisté
Kopřivnice asi rychle zapome-
nout. Druhý celek tabulky totiž
na palubovce osmého Pelhři-
mova prohrál první dvacetimi-
nutovku 1:5. „Asi jsme první
třetinu zůstali v autobuse s ři-
dičem a na hřišti bylo pouze
a jenom domácí družstvo,“ ko-
mentoval lakonicky velmi
špatný úvod zápasu trenér hos-
tujícího celku Lukáš Soukal.
Naštěstí pro Vikingy se pos-
tupně začali zvedat a zápas vrá-
tili do normálu. Po dvou třeti-
nách vedli domácí stále ještě
komfortně 6:3, ale v poslední
části přišly chvíle hostů. V roz-
mezí osmi minut mezi 47. a 55.
minutou třemi brankami vy-
rovnali na 6:6 a šlo se do pro-

dloužení. V něm nikdo neroz-
hodl a v následných nájezdech
byli šťastnější domácí. Vikin-
gové se tak vraceli domů s jed-
ním bodem. Vzhledem ke ka-
tastrofálnímu úvodu a průběž-
nému stavu 1:5 však lze brát
i bod jako dobrý. „Po tom špat-
ném začátku jsme se od druhé
části zvedli a dostávali jsme se
do naší hry. Ve třetí třetině jsme
už předvedli kvalitní výkon
a podařilo se nám stáhnout ná-
skok domácích. Dokonce jsme
mohli rozhodnout v prodlou-
žení, ale přesilovku jsme ne-
využili. V nájezdech pak byli
šťastnější domácí,“ hodnotil
zápas trenér Kopřivnice Lukáš
Soukal.       

Branky: 9. Vlach, 15. Zajíček,
15. Zajíček, 16. Kutílek, 18. Zajíček,

40. Kalina, rozh. náj. Zajíček – 6. Ku-
bátko, 30. Kubátko, 38. Nehera, 47.
Kubátko, 52. Holaň, 55. Socha. Se-
stava Vikings Kopřivnice: Strakoš
– Jiří Toman, Kresta, Nehera, Lich-
novský, Popala, Michna – Kubátko,
Kostelník, Socha, Kríž, Holaň, Opa-
třil, Janek, Jan Toman, Jahoda. 

Chance Extraliga po 16. kole

  1. Plze 16 15 0   1 548:429 30

  2. Lovosice 16 14 0   2 525:461 28

  3. Karviná 16 11 2   3 494:428 24

  4. Dukla Praha 16 10 1   5 506:479 21

  5. Prešov 15   8 3   4 480:408 19

  6. Zub í 15   8 1 6 445:408 17

  7. Frýdek-Místek 16   8 0   8 469:459 16

8. KH Kop ivnice 16   7 1   8 487:483 15

  9. Nové Veselí 16   6 3   7 422:435 15

10. HBC Ji ín 16   6 0 10 457:456 12

11. Brno 16   4 3   9 418:455 11

12. Strakonice 16   3 1 12 419:555   7

13. Malom ice 16   3 0 13 409:502   6

14. Hranice 16   0 1 15 403:524   1

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice v pátečním
(2. 12.) 21. kole druhé ligy vy-
hráli i díky třem využitým pře-
silovkám na ledě silného Vy-
škova. O výhře rozhodli hned
v úvodní minutě prodloužení,
kdy se trefil kapitán Sluštík.
Nyní se hokejisté třikrát před-
staví doma – ve středu 7. pro-
since s Velkým Meziříčím
(hraje se po uzávěrce tohoto
vydání), v sobotu se Žďárem
nad Sázavou a ve středu 14.
prosince s Opavou (vždy od 18
hod.).   
Hokej Vyškov – HC ISMM Ko-
přivnice 3:4p (2:0, 1:1, 0:1 –
0:1) 

Zápas dvou týmů, které
jsou hned za suverénním
Znojmem na špici tabulky vý-
chodní skupiny druhé ligy,
v mnohém připomínal ne-

dávný úspěšný zápas Kopřiv-
nice na ledě Znojma. Tady
také hosté prohrávali po první
třetině 0:2, museli se zvednout
a opět se jim podařilo utkání
dovést až do prodloužení, kde
velmi rychle rozhodli. Zápas
však nezačal pro hosty zrovna
šťastně. Ještě se nestihli ani
pořádně rozkoukat a už do-
mácí vedli v 10. minutě 2:0.
Pak se hosté vrátili do zápasu
a po gólech Suchého a Goly to
bylo v polovině zápasu 2:2. Po
opětovném vedení Vyškova se
pak dlouho hrálo za stavu 3:2
pro Vyškov, aby tři minuty
před koncem vyrovnal Mach
na 3:3. V závěru museli hosté
přežít oslabení, ale dotáhli to
do prodloužení. V něm po-
dobně jako před dvěma týdny
hned v první minutě hosté
udeřili. Kapitán Sluštík svižně

objel branku, šikovně zasunul
puk pod gólmana a rozhodl
tak o bodu navíc pro Kopřiv-
nici, která po Znojmu sundala
v prodloužení také Vyškov.
Trenér hokejistů Kopřivnice
Ladislav Majkus si výhry na
ledě silného soupeře náležitě
vážil. 

„Bylo to pro nás těžké ut-
kání a jsme rádi, že jsme to
zvládli. Ve třetí třetině jsme si
řekli, že budeme ten tým, který
bude trpělivě čekat na příleži-
tost, a ta nakonec přišla a my
vyrovnali. Skvěle kluci odma-
kali oslabení v posledních
dvou minutách základní hrací
doby a my mohli jít do pro-
dloužení, kde skvělou akcí roz-
hodl Ondra Sluštík. Dva body
z těžkého zápasu se silným
soupeřem určitě bereme,“
hodnotil utkání trenér hoke-

jistů Kopřivnice Majkus.   
Branky a nahrávky: 3. Komí-

nek (Čuřík, Mikulík), 10. Popelka
(Kořenek), 30. Snášel (Weintritt,
Studený) – 13. Suchý (Gola, Ve-
lecký), 29. Gola (Pindel), 58. Mach
(Velecký, Sluštík), 61. Sluštík. Se-
stava Kopřivnice: Kubáň (Baldík)
– Ficek, Már, Bartošák, Marek, Ky-
selý, Petrek – Pargač, Suchý, Gola,
Urban, Kleniar, Pindel, Fojtík F.,
Sluštík, Mach M., Velecký.

Hokejisté ve Vyškov  znovu ude ili v prodloužení

II. liga muž  sk. V po 21. kole

  1. Znojmo 20 19 0 1   0 122:30 58

  2. Kop ivnice 19  9 2 4   4 79:70 35

  3. Vyškov 19 10 1 2   6 81:62 34

  4. Val. Mezi í í 18  8 3 1   6 51:57 31

  5. Havl. Brod 19  8 2 0   9 71:80 28

  6. Haví ov 19  7 2 2   8 63:58 27

  7. Nový Ji ín 19  7 2 0 10 67:67 25

  8. Opava 19  6 2 2   9 52:73 24

  9. Hodonín 19  3 4 3   9 50:66 20

10. Ž ár n. S. 18  4 0 5   9 49:85 17

11. Vel. Mezi í í 19 3 2 0 14 33:70 13

Nár. liga muž  sk. V po 13. kole

  1. Opava 13 9 1 2   1 105:49 31

  2. Kop ivnice 13 9 0 2   2 82:56 29

  3. T. Haví ov 12 7 3 0   2 98:50 27

  4. Petrovice 13 7 2 1   3 85:72 26

  5. Šumperk 13 7 1 0   5 91:71 23

  6. Sl. Haví ov 13 6 0 3   4 84:73 21

  7. Rožnov p. R. 13 5 0 1   7 63:61 16 

  8. Pelh imov 13 4 2 0   7 61:67 16

  9. T ebí 12 4 0 2   6 57:74 14

10. Hranice 13 3 2 0   8 78:94 13

11. P erov 12 4 0 0   8 74:81 12

12. Ostrava 12 0 0 0 12 42:172   0

Házenká i vyhráli v Hranicích
a posunuli se do osmi ky 

Kopřivnice (mha) – Velká
cena Kopřivnice ve vzpírání
má za sebou již 31. ročník.
Oblíbený podnik ve vzpírání
přinesl i tentokrát skvělé vý-
kony, medailová umístění
kopřivnických vzpěračů, a do-
konce padly čtyři nové ná-
rodní rekordy. Z domácích
kopřivnických vzpěraček
a vzpěračů vyhráli Samuel
Žiga ve starších žácích a Mar-
tin Mičulek v mužích.      

Jednatřicátého ročníku
Velké ceny Kopřivnice se
účastnilo celkem čtyřiadvacet
vzpěraček a vzpěračů, kteří
bojovali v pěti kategoriích.
Mezi staršími žačkami vyhrála
Laura Kantorová z SKV Bona-
trans Bohumín. „Mezi ženami
zvítězila Natálie Vybíralová
z SKVOZ Horní Suchá, která je
českou reprezentantkou
a která letos vyhrála MČR ju-
niorek do 17 i 20 let a v kate-
gorii do 23 let se umístila na
3. místě. Ta předvedla parádní
výkony a v trhu, nadhozu
i dvojboji (74+90 = 164 kg) sta-
novila nové národní rekordy.
Druhá za ní skončila domácí
Anna Lošáková, bronzová me-
dailistka z akademického
MČR,“ uvedl Martin Mičulek
z pořádajícího oddílu ASK
Tatra Kopřivnice.  

Další národní rekord padl

v mladších žácích, postaral se
o něj vítězný Nikolas Kudera
z klubu SKVOZ Horní Suchá,
jenž v trhu zapsal 54 kg, ná-
sledován byl dvěma domácími
borci – druhým Viliamem Na-
ňákem a Martinem Fraitem.
Kategorii starších žáků vyhrál
domácí Samuel Žiga, kterého

na stupně vítězů doprovodili
další dva oddíloví kolegové –
Timotej Naňák a Jan Zátopek. 

V hlavní mužské kategorii
to byl podobně jako před ne-
dávnem na mistrovství repu-
bliky těsný souboj dvou do-
mácích borců Martina Mi-
čulka a Bao Trana, mistra re-

publiky do 23 let. Na rozdíl od
MČR v Praze tentokrát těsně
vyhrál pro změnu Martin Mi-
čulek, jenž zapsal 105 kg v trhu
a 133 kg v nadhozu a celkově
o tři kilogramy porazil Bao
Trana (105+130).  

Pořadatelé z domácího
oddílu ASK Tatra Kopřivnice

mohli být po 31. ročníku Velké
ceny spokojení. „I když se
nám na posledních chvíli den,
dva před závody odhlásilo ko-
lem deseti závodníků, tak
jsme viděli pěkné závody. S vý-
kony našich závodníků jsem
nadmíru spokojený, protože
i když už je po sezoně, všichni
předvedli svůj standard a něk-
teří si dokonce i zlepšili své
osobní rekordy. Těší mě také
to, že jsme byli svědky národ-
ních rekordů vzpěračů z Horní
Suché,“ řekl Martin Mičulek,
závodník i trenér v jedné
osobě. Spokojen také mohl
být se svým výkonem a vítěz-
stvím v kategorii mužů, kde
oplatil porážku z nedávného
MČR do 73 kg svému oddílo-
vému kolegovi Bao Tranovi.
„Ze svého výkonu mám vel-
kou radost, neboť jsem se
v únoru podrobil operaci ko-
lene a návrat do bývalé formy
mi trval déle, než jsem očeká-
val. Ale zdá se, že formu jsem

si naplánoval více než dobře
vzhledem k tomu, že jsem  vy-
hrál,“ usmíval se po Velké
ceně Kopřivnice Martin Miču-
lek.  

Z výsledků – Velké cena Ko-
přivnice ve vzpírání (31. ročník):
starší žákyně: 1. Laura Kantorová
(SKV Bonatrans Bohumín) 123 kg
(55+68), 2. Sabina Thérová (SK
CWG Bohumín) 102 (49+53), 3.
Eliška Tartani (SK CWG Bohumín)
94 (42+52); starší žáci: 1. Samuel
Žiga 155 (70+85), 2. Timotej Na-
ňák 114 (47+67), 3. Jan Zátopek 73
(30+43), 4. Jindřich Leiter (všichni
ASK Tatra Kopřivnice) 58 (25+33);
mladší žáci: 1. Nikolas Kudera
(SKVOZ Horní Suchá) 116 (54+62),
2. Viliam Naňák 61 (27+34), 3.
Martin Frait (oba ASK Tatra Ko-
přivnice) 77 (34+43); ženy: 1. Na-
tálie Vybíralová (SKVOZ Horní Su-
chá) 164 (74+90 – obojí národní
rekordy), 2. Anna Lošáková (ASK
Tatra Kopřivnice) 107 (47+60);
muži: 1. Martin Mičulek 238
(105+133), 2. Bao Tran (oba ASK
Tatra Kopřivnice) 235 (105+130),
3. Robert Přívětivý (SKV Příbor)
235 (105+130). 

Na Velké cen  Kop ivnice se domácím vzp ra m da ilo, padaly i národní rekordy 

Na 31. ročníku Velké ceny Kopřivnice se dařilo i domácím mladým nadějím. Na snímku Martin
Frait, jenž skončil bronzový v mladších žácích.                                                    FOTO: MAREK HAVRAN


